

Geachte XXXX,
Van harte gefeliciteerd met uw benoeming tot lijsttrekker van XXXX. Namens Vogelbescherming Nederland wensen wij u veel succes met uw campagne richting de gemeenteraadsverkiezingen in maart 2022. 
Graag maken wij kennis met u als lijsttrekker. We nodigen u daarom van harte uit voor het werkbezoek in Utrecht op vrijdag 4 februari tussen 09.30 en 11.30. Tijdens dit werkbezoek gaan we met u en andere Utrechtse lijsttrekkers op pad, om jullie mooie stad door een groene bril te bekijken. We staan stil bij de potentie van meer groen en biodiversiteit in de stad, wat niet alleen de inwoners maar ook vogels ten goede komt. Vogelbescherming is verheugd dat het belang hiervan ook in de politiek steeds meer gezien wordt. Over de toegevoegde waarde en potentie van meer vogels en natuur in de stad gaan we tijdens het werkbezoek graag verder met u in gesprek. 
Graag horen we of u interesse heeft om aan dit werkbezoek deel te nemen op 4 februari. De precieze locatie en nadere invulling van het programma zullen we u en de andere lijstrekkers nog doen toekomen. Uiteraard houden we de ontwikkelingen omtrent de coronamaatregelen nauw in de gaten en zorgen we ervoor dat het werkbezoek coronaproof kan plaatsvinden.
 We hopen van harte u te mogen verwelkomen op vrijdag de 4e in Utrecht!
Met vriendelijke groet,



